



非洲少女辍学成单亲妈妈  
苦练拳击成世界冠军

## 《百万宝贝》 像男人一样战斗



埃丝特·菲里展示“金腰带”

奥斯卡获奖影片《百万宝贝》讲述了一位餐馆女招待自强不息终成女子拳击冠军的故事，然而这一幕竟然在现实生活中真实上演：现年23岁的埃丝特·菲里（Esther Phiri）来自赞比亚一个贫困家庭，16岁辍学并且做了单亲母亲。一次偶然的机会，她受到教练的赏识，从此成为拳击班里唯一的女学员。2006年，菲里一举获得女子拳击世界冠军。功成名就之后，菲里被誉为“赞比亚版百万宝贝”，并得到了总统嘉奖的房子和汽车，可是她却坚持住在从小长大的贫民区。眼下她正积极准备明年1月的赛事，争取成功卫冕。

### 16岁结缘拳击运动

现年23岁的埃丝特·菲里来自一个贫民区。由于家境贫困，她被迫辍学，依靠帮助祖母贩卖蔬菜为生。后来，她结交了社会上的不良青年并于16岁那年沦为一名单亲妈妈，带着年幼的女儿，尚未成年的菲里租了间破旧的陋室，生活极度贫困。

一次偶然的机会，她遇到了拳击教练安东尼·穆瓦巴，后者当时执教着一个拳击训练班。该训练班系由某国际非政府组织赞助，旨在推广人们对于艾滋病的认识。赞比亚妇女社会地位低下，拳击运动历来被认为是“男人的事情”。菲里做梦也没有想到，自己的人生竟然会从此因为拳击而彻底改变！

### 恩师招收唯一女学员

菲里的恩师安东尼·穆瓦巴至今仍清楚地记得第一次见到这

位爱徒时的情景。当时菲里孤身带着年幼的女儿，住在一居室的出租屋里，由于没床，母女俩只能席地而睡。然而慧眼识才的他发现菲里目光犀利、身材结实，是块练习拳击的好材料，于是决定将她收进自己执教的拳击训练班里，不想竟因此招来了种种非议。

菲里是班里唯一的女学员。安东尼回忆道：“所有人都说，‘不，不，她一定是得到了教练的关照，或者和教练上了床。’可是对于我而言，我一直怀着一个他们不知道的梦想——自打我见到埃丝特的第一眼，就认定她会成为冠军！”

### 勇夺世界冠军

顶着各种流言蜚语，师徒俩开始了单调而又艰辛的训练。2006年，羽翼渐丰的菲里不负所望，一举夺得由世界女子拳击联合会（WIBF）举办的洲际次轻量级锦标赛的世界冠军！回国之

后，当时的赞比亚总统利维·帕特里克·姆瓦纳瓦萨（已故）不仅亲切接见了她，勉励她勇往直前争取更多金腰带，而且还重奖她住房和汽车。

如今，功成名就的菲里早已在非洲家喻户晓，被誉为“赞比亚版百万宝贝”。然而身为一名国际体育巨星，她却一如继往地生活在从小长大的贫民区，甚至和小时候卖菜时的朋友仍然来往。

### 像“男人”一样战斗

今年5月，在赞比亚首都卢萨卡举行的国际女子拳击协会（WIBA）次中量级拳王争霸赛中，埃丝特·菲里击败了来访的巴西拳手杜达·扬科维奇，获得金腰带。虽然屡获殊荣，可是她并不打算吃老本。她说：“我不断激励自己说，‘加油，埃丝特！’因为我不想让自己在赛场上难堪。”目前她为明年1月举行的赛事全力作着准备。 朗天

## 《福布斯》 预测未来十年

《福布斯》杂志9月12日刊登了一篇题为《来自未来的新闻(News From The Future)》的特别报道，该报道对未来10年作出了大胆的预测。以下是其中一些预测。

2012年“头条新闻”油价飙升。  
以色列攻击伊朗核设施，伊朗威胁关闭霍尔木兹海峡。

Facebook创始人马克·扎克伯格成为超级大富豪。

2013年美国股市暴跌，道琼斯指数将在几分钟内下跌4000点。  
蓝鳍金枪鱼将灭绝。

2015年，德国、阿尔及利亚联合体将开工建设覆盖北非的5000亿美元的太阳能发电设施。

2016年，美国总统选举将首次实施网上投票，7%的选民将在线投票。

2018年美国失业率降至7%以下，比“双底衰退”更严重的“四底衰退”结束。

2019年苹果总裁乔布斯退休，宣布向盖茨基金会捐赠500亿美元。鸿运

### 履带式“滑板”



加拿大近期推出一种新型多功能履带式代步工具，它能高速通过各种路面，可用于侦察、救援等，预计在美军战场上将会出现它的身影。据悉，它的最高时速可达每小时48公里，转弯半径约为1.2米，能爬上40度的斜坡。

中国日报

茂亚家具广场

# 金秋九月

来就送您精美礼品

9月18日 敬请期待

百余款产品限时2-4折销售

活动时间:9月18日-19日

地 址:南京市江东中路118号  
(地铁2号集庆门大街7号出口)

垂询热线: 025-85066888

来就送

9月18日-19日,凭报纸开业广告到  
四楼市场部领取精美礼物一份。

满就送

满3000元送价值88元实木圆凳一张;  
满5000元送价值198元实木小椅子一张;

2-4折

百余款产品限时2-4折销售

活动详情请见店堂公告 以上图片仅供参考  
本次活动解释权归茂亚家居所有!